ULOHY

. Odpis ¢isla do zosita.
0,1,23,4,5,6,7,8,9,10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18,
19, 20.

. Napi$ do zoSita najvacsie a najmensie Cislo z Cisiel: 0, 10, 4,
20,5,9

. Odpis ¢isla do zoSita a precitaj Cisla.
20, 40, 78, 57, 99, 100, 26, 64, 58, 82, 16, 34, 67, 89, 28,
100, 36, 67, 71, 28, 92

. Odpis priklady do zoSita a vypocitaj ich.

20+1= 60+3 = 10+7 =
50+4 = 20+5 = 80+1 =
70+2 = 60 +4 = 30+6 =
NM+1 = 30+5 = 50+5 =
. NapiSs ¢isla od najmenSieho po najvicsie.

0,10,7,5,4,2,3,8,1,6,9
. Nakresli do zosita 5 kruhov.
. Napis do zosita priklady.

2+4 = 3+5 = 1+9 =
2+2 = 3+2 = 2+1 =
2+7 = 3+7 = 3+4 =
2+5 = 3+8 = 2+6 =

. NapiS§ do zoSita prvé a posledné ¢islo.
20, 40, 78, 57, 99, 100, 26, 64, 58, 82, 16, 34, 67, 89, 28, 100, 36, 67, 71, 28, 92

. Odpis priklady do zoSita a vypocita;j ich.

10-8= 7-3 = 4-1 =
10 - 4 = 9-5 = 10 -3 =
10- 2 = 6 -4 = 9-5 =
10-1 = 8-5 = 5 -4 =



10.Precitaj si ¢isla a povedz alebo napis do zosita.

dvadsat'osem patdesiatdva sedemdesiatStyri
sedemnast’ Styridsat’pat’ devét'desiatosem
tridsat’jeden sto tridsat’tri

11. Odpis priklady do zoSita a vypocitaj ich.

0+1= 40+3 = 10+7 =
80+4 = 80+5 = S0+1 =
0+2 = 0+4 = 80 +6 =
20+1 = 60+5 = 30 +5 =
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ULOHY 2

1. Vypocitaj priklady.

70+1= 60 +2= 10 +40 =
80+4 = 70+ 10 = 60 + 20 =
90+2 = 50+20= 20+ 30 =
20+1 = 30+50 = 40 +50 =
50+4= 80+20= 70+ 20 =

2. Pospajaj body pravitkom tak, aby vznikli geometrické tvary — Stvorec, trojuholnik
obdiznik. Pod tvary napi§ ako sa volaju.

3. Rozloz ¢isla podPla obrazku.
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4. Pospajaj pravitkom body rovnakej farby.

5. Vystrihni si obrazky. Vypocitaj priklady a nalep spravny vysledok.
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ULOHY 3

1. Rozloz ¢isla.

ROZLOZIME NA

2. Dopln do prikladov chybajuce ¢isla.
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ULOHY 4
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